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Referat af skolebestyrelsesmøde 
Torsdag den 4. december 2025 17.30-20.00 

Til stede: Anders, Kim, Anna, Jonas, Ivar, Kamilla, Mark, Nynne, Holger, August, Rikke, Susanne, Gitte og 

Malte 

Nyt fra ledelse 

Status økonomi 
Det ser pt. ud til, at vi kommer igennem året med en smule mindre underskud end det planlagte. På mødet 

i februar orienteres skolebestyrelsen som planlagt om det endelige resultat for 2025, ligesom budget 2026 

præsenteres til godkendelse. 

Status dispensationsansøgning vedr. klasseloft i børnehaveklassen. 
Vi har ikke fået dispensation i forhold til klasseloftet. Vi er derfor blevet pålagt at oprette en 3. 

børnehaveklasse. Proces for det videre forløb og kommunikation til børnehaveklassernes forældre, skal 

udarbejdes. Referat fra BSU kan ses her: https://dagsordener.fredensborg.dk 

Skolebestyrelsesvalg 
Der er et ønske fra forvaltningen om, at vi afleverer en kort video om arbejdet i skolebestyrelsen. Der var 

forslag om at genbruge den tidligere fremstillede video. Ellers stiller Anders op til at få lavet en ny video. 

Ønske om oplæg for skolens forældre omkring skærme og digital dannelse 
Opfølgning på henvendelse fra forældre om et oplæg. Henvendelse fra Børns Vilkår med materiale til 

forældremøder, hvor der kan drøftes udvalgte årgangsbestemte temaer og gives mulighed for at lave 

aftaler herom. Materialet har været drøftet med Pædagogisk Udvalg, som besluttet på sidste møde, 

ligesom det har været på elevrådet og skal drøftes igen i morgen d. 5/12. 

Gitte har ligeledes undersøgt, om vi har mulighed for at få både oplæg til forældre og medarbejdere 

indenfor den aftale Fredensborg Kommune har indgået med Børns Vilkår. Det har vi.  

Materialet er tilgængeligt på https://bornsvilkar.dk/skaermguiden/materiale-til-foraeldremoeder/ . De er 

ligeledes i gang med et materiale til skolebestyrelser og elevråd. 

Drøftelsen i skolebestyrelsen omhandlede både, at det er efterspurgt, vigtigt og godt at få lavet aftaler 

forældre imellem, og samtidig kan det være svært at få forældre til at møde frem til forældremøder og 

dermed give en sådan aftale værdi. Særligt i overbygningen oplever vi at færre forældre deltager. Ligeledes 

omhandlede drøftelsen skolens rolle og tidsforbrug i at være faciliterende for aftaler i fritiden.  

Det besluttedes at prøve dele af Børns Vilkårs tilbud af og drage erfaringer herfra. 

Næste skridt: 

• Oplæg for indskolingens og mellemtrinnets forældre i løbet af foråret v. Børns Vilkår.  

• Oplæg for medarbejdere om børns digitale liv incl. introduktion til forældremødeværktøjet. Enten i 

foråret eller sommeren. 

• I løbet af foråret tager skolebestyrelsen emnet op igen med henblik på at udvælge årgange til 

afprøvning af værktøjet af på en eller to årgange.  
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Nyt fra medarbejdere 
Susanne og Rikke fortalte at personalet er optaget af kerneopgaven med en smule fokus på jul. 

Nyt fra elever 
Elevrådet er konstitueret med forperson (Holger 9. årg.) og næstforperson (August 6. årg.) samt 

repræsentanter i FKE. Udvalg bliver nedsat i morgen. Der blev på mødet blandt andet også talt om 

skolemad og om saltning ved glatte veje. 

På FKE-mødet, hvor der er repræsentanter fra alle skolerne, arbejder man med demokratidagen, som er et 

arrangement for alle elevrødder, der afvikles til foråret. 

Opsamling, beslutninger og prioritering af indhold til næste møder 
I forhold til lektier og skole-hjem-samtaler har vi arbejdet i lærerkollegiet og arbejder videre i PU i den 

kommende uge. Det betyder at punkterne kan komme på i Skolebestyrelsen efter jul. 

Derudover har vi følgende punkter til kommende møder: 

• Fra Temadrøftelsen på Krogerup: ”Social trivsel (især i udskolingen, arbejdet med fælles kultur, 

skolekode, tydelige forventninger og dannelse).  

• Formidling af det systematiske arbejde med høj begavelse. 

• Kontaktforældre herunder valg, onboarding, mandat og skolebestyrelsens rolle i arbejdet 

/MVOS 


